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Фінголімод протипоказаний вагітним жінкам і жінкам з репродуктивним 
потенціалом, які не використовують ефективні методи контрацепції.

На початку лікування та регулярно надалі лікар інформуватиме Вас про 
тератогенний ризик і необхідні дії для його мінімізації.

Необхідно виконати тест на вагітність, і перед початком лікування лікар 
має перевірити та підтвердити негативний результат.

Лікар проінформує Вас про необхідність ефективної контрацепції під час 
лікування та протягом 2 місяців після його припинення. Поговоріть 
з лікарем про найбільш ефективні методи контрацепції, які Вам підходять.

Будь ласка, ознайомтеся з ліфлетом «Настанови для пацієнта», 
отриманим від лікаря.

Перед початком лікування фінголімодом
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Під час лікування жінкам слід уникати настання вагітності.

Пацієнти повинні використовувати ефективні методи контрацепції під час 
лікування фінголімодом.

Жінкам слід уникати вагітності під час лікування та протягом 2 місяців 
після його припинення.

Через визначені проміжки часу слід проводити тест на вагітність.

Лікар регулярно консультуватиме Вас щодо серйозних ризиків для плода 
з боку фінголімоду.

У випадку настання вагітності або появи бажання завагітніти, обговоріть 
це питання з лікарем, оскільки лікування фінголімодом необхідно 
припинити.

Перед початком лікування фінголімодом
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У випадку настання вагітності Вас проконсультує лікар.

Лікар проінформує Вас щодо шкідливого ефекту на плід з боку 
фінголімоду та виконає оцінку можливого результату.

Слід виконати УЗД і припинити лікування фінголімодом.

Під час лікування фінголімодом
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Негайно проінформуйте лікаря, якщо, на Вашу думку, Ваш стан стосовно 
розсіяного склерозу погіршився (наприклад, з’явилися слабкість або 
порушення зору) або Ви помітили будь-які нові симптоми після 
припинення лікування фінголімодом через вагітність.

Упродовж 2 місяців після припинення лікування фінголімодом необхідно 
використовувати ефективні методи контрацепції, оскільки на виведення 
препарату з організму потрібен час.

Після припинення лікування фінголімодом
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